
第４回 第９期瑞浪市高齢者福祉計画等推進委員会 会議録 

 

■会議の日時：令和６年２月５日 １３時３０から１４時５分 

■場所：瑞浪市保健センター ３階大会議室 

■出席者：瑞浪市高齢者福祉計画等推進委員会委員 

江口 研、矢野 元子、藤本 省三、伊藤 重雄、比留間 孝、加藤 誠二、近藤 宏江、 

土本 かおり、守屋 玲子、大島 志保、小栗 雅子、安藤 章文[名簿順 敬称略] 

欠席者：木村 聖可 [名簿順 敬称略] 

事務局：正木 英二（民生部長）、梅村 やよい（高齢福祉課長）、 

横井 宏之（高齢福祉課課長補佐兼介護保険係長）、長谷川 幸（高齢者政策係長）、 

加藤 承子（高齢者支援係長）、安村 眞也（Next-i 株式会社） 

 

■議事： 

１.事務局あいさつ 

 

２.委員長あいさつ 

寒い中、お集まりいただきましてありがとうございます。今日は、第９期の計画を最終決定す

る重大な議題もございますので、早速、議事に移っていきたいと思います。 

 

３.議事 

１. 第９期瑞浪市高齢者福祉計画・介護保険事業計画（案）について 

（１）第３回推進委員会及び庁内各課等からの指摘事項への対応について 

事務局:資料１、計画案により説明 

委員長：ただいまの説明につきまして、ご意見やご質問などございませんか。 

 －意見なし－ 

 

（２）パブリックコメントの実施結果の報告について 

事務局:資料１により説明 

委員長：ただいまの説明につきまして、ご意見やご質問などございませんか。 

 －意見なし－ 

 

（３）第９期介護保険料について 

事務局:計画案 第６章により説明 

委員長：ただいまの説明につきまして、ご意見やご質問などございませんか。 

委員：９９頁の算出表の予定保険料の収納率ですが、今回９９%になっているのは、収納率

が上がったということですか。普通徴収の状況はどのようでしょうか。 

事務局：収納率につきましては現在９９．７％前後となっています。当初９８%ということで

想定していましたが、実際に近い数字ということで、９９％で見込んでいます。 



 

２. 第９期計画瑞浪市高齢者福祉計画・介護保険事業計画策定について（答申）案について 

事務局:資料２により説明 

委員長：ただいまの説明につきまして、ご意見やご質問などございませんか。 

 －意見なし－ 

委員長：答申案を含めた今回提示されました計画案について、承認してよろしいでしょうか。

承認される委員の方は挙手をお願いします。 

 －全員挙手－ 

委員長：第９期瑞浪市高齢者福祉計画・介護保険事業計画案、および答申案につきまして、

承認されたことをご報告いたします。 

 

３. その他 

事務局より第９期高齢者福祉計画・介護保険事業計画の今後のスケジュールについて説明 

 

 ４. 閉会あいさつ 


